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Hírek a magyar és a nemzetközi bűnözésföldrajz világából 
 

 

A Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Szövetség megalakulása 

 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Karának öt oktatója 2022 márciusában 

megalapította a Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Szövetséget (International Criminal 

Geographical Association). A szervezet elsődleges célja, hogy összefogja a bűnözésföldrajz 

iránt érdeklődő hazai és külföldi egyetemi oktatókat, kutatókat és mindazon személyeket, akik 

érdeklődnek a tudományterület iránt. A tudományos szervezet célkitűzései között szerepel, 

hogy előmozdítsa a bűnözés térbeli kutatását Magyarországon és szerte a világban, továbbá 

hazai és nemzetközi bűnözésföldrajzi konferenciák szervezése, kiadványok szerkesztése és 

határon átnyúló nemzetközi kutatások folytatása.  

A megalakulás óta néhány hét telt csak el, de az NBSZ már nemzetközi bűnözésföldrajzi 

versenyt, illetve angol és magyar nyelvű esszéíró pályázatot írt ki. Az elnökségben az alapító 

tagokon kívül számos nemzetközileg ismert kutató is helyet kapott. 

 

A szervezet ezúton is várja mindazokat, akik érdeklődnek a bűnözésföldrajz iránt. A 

csatlakozáshoz szükséges jelentkezési lap a criminalgeography@gmail.com drótposta címen 

igényelhető. Ha pedig követni szeretné a szervezet fontosabb eseményeit és híreit, akkor kérjük, 

hogy a Facebook-on jelöljön be bennünket (International Criminal Geographical Association).          

 

 

 
 

Az alapítók: Dr. Sivadó Máté r. őrnagy, Dr. Mátyás Szabolcs r. őrnagy, Dr. Tihanyi Miklós   

r. őrnagy, Dr. Vári Vince r. alezredes. A képről hiányzik Prof. Dr. Sallai János r. ezredes. 

 

mailto:criminalgeography@gmail.com
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I. Földes Béla nemzetközi bűnözésföldrajzi verseny 

 

Talán nem tűnik fellengzősnek, hogy azt mondjuk, hogy 2022. április 21-e piros betűs napként 

vonul be a hazai és a nemzetközi bűnözésföldrajz történetébe. Ez a nap volt ugyanis az, amikor 

először bűnözésföldrajzi versenyt szerveztek nemcsak hazánkban, hanem tudomásunk szerint 

a világon is.  

A bűnözésföldrajzi verseny gondolata a Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Szövetség alapítóinak 

fejében született meg. Az elképzelést tett követte, és a szervezet megalapítását követően 

meghirdették a versenyt, amelyre több egyetemről is jelentkeztek hallgatók. 

A versenyzőknek egy 16 kérdésből álló feladatlapot kellett online módon kitölteniük, melyet a 

szervezők fél órán belül javítottak ki, így röviddel a versenyt követően eredményt tudtak 

hirdetni.  

 

Az I. Földes Béla nemzetközi bűnözésföldrajzi versenyen az alábbi eredmény született: 

I. helyezett: Cselleng Brigitta (Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar) 

II. helyezett: Dénes Sándor (Debreceni Egyetem Természettudományi és Technológiai Kar) 

III. helyezett: Ács Péter (Debreceni Egyetem Gazdaságtudományi Kar) 

 

 

 
 

Pillanatkép az I. Földes Béla nemzetközi bűnözésföldrajzi versenyről 
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Az MRTT II. Nemzetközi Bűnözésföldrajzi Konferenciája 

 

A Magyar Rendészettudományi Társaság 2022. február 21-én rendezte meg a II. Nemzetközi 

Bűnözésföldrajzi Konferenciát. A tavalyi évhez hasonlóan idén is szép számmal jelentkeztek 

az előadók nemcsak Magyarországról, hanem a világ számos országából. A külföldi előadók 

közül idén a legtöbben Oroszországból érkeztek, ahonnan négy fő is jelentkezett a 

konferenciára. A jelentős számú előadóra tekintettel a kutatók és egyetemi oktatók három 

szekcióban adhatták elő a legfrissebb bűnözésföldrajzi témájú kutatási eredményeiket.    

 

 
A konferencia megnyitója (Dr. Mátyás Szabolcs Ph.D. r. őrnagy, egyetemi docens;              

Dr. Mészáros Bence Ph.D. r. ezredes, egyetemi docens, dékánhelyettes; Dr. Tihanyi Miklós 

Ph.D. r. őrnagy, egyetemi docens) 
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